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Αθήνα, 21.6.2024
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς την κα Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής & Οικογένειας

Θέμα: Δράσεις για την προβολή της πολύτεκνης οικογένειας

Με πλείστες όσες δράσεις και ενημερωτικές εκδηλώσεις το Υπουργείο Κοινωνικής

Συνοχής και Οικογένειας είτε απευθείας είτε μέσω της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων προβάλει επανειλημμένως ζητήματα ισότητας και καταπολέμησης της

έμφυλης βίας, θέματα αντισύλληψης και σεξουαλικής αγωγής, καταπολέμησης της βίας κατά των

γυναικών, διακρίσεων και ισότητας των φύλων, μαθητικής βίας κ.λπ. Ενδεικτικά αναφέρεται το

υπ. αριθμ. πρωτ. 30196/26.4.2024 Έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων

Δικαιωμάτων προς τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με θέμα:

«Ενημέρωση για τις Δράσεις της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων σε

μαθητικό πληθυσμό».

Σε μήνυμά της την 17.5.2024 (Διεθνής Ημέρα κατά της Ομοφοβίας, Τρανσφοβίας και

Αμφιφοβίας) η κα Υπουργός αναφέρει: «Η Διεθνής Ημέρα κατά της Ομοφοβίας, Τρανσφοβίας και

Αμφιφοβίας εστιάζει στην ευαισθητοποίηση της διεθνούς κοινής γνώμης για τις διακρίσεις που

βιώνουν τα άτομα της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας και γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 17 Μαΐου. Στο

Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας υλοποιούμε πολιτικές που προάγουν την ισότητα,

τη διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και τον σεβασμό σε κάθε μέλος της κοινωνίας,

ανεξαρτήτως φύλου ή σεξουαλικού προσανατολισμού. Για μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς και

διακρίσεις».

Δυστυχώς, από την πρώτη ημέρα λειτουργίας του νεοσύστατου Υπουργείου Κοινωνικής

Συνοχής και Οικογένειας μέχρι σήμερα δεν προκύπτει καμία ανάλογη δράση ή ενημερωτική

εκδήλωση - είτε στον μαθητικό πληθυσμό είτε ευρύτερα - για την ανάδειξη του ρόλου της

πολύτεκνης οικογένειας στην αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος, για την έκθεση της

θετικής λειτουργίας της σε όλα τα επίπεδα του κοινωνικού βίου, για τα ανεκτίμητα οφέλη που

αποκομίζει ένα παιδί που μεγαλώνει σε μια τέτοια οικογένεια, για την προβολή του ηρωικού

προτύπου της πολύτεκνης μητέρας και του πολύτεκνου πατέρα.

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1193

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/6/2024

Ώρα κατάθεσης:

13:05'
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Είναι δε χαρακτηριστικό ότι σε όλες τις δέσμες μέτρων που έχουν κατά καιρούς

ανακοινωθεί, τόσο από τον ίδιο τον κ. Πρωθυπουργό όσο και από το Υπουργείο Κοινωνικής

Συνοχής και Οικογένειας, για την αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος, ουδεμία

αναφορά και πρόβλεψη υπάρχει για την προβολή και ανάδειξη του ρόλου της πολύτεκνης

οικογένειας, προκείμενου να παρακινηθούν οι νέοι άνθρωποι να προχωρήσουν στη δημιουργία

πολύτεκνων οικογενειών.

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός

1) Γιατί μέχρι σήμερα το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας καθώς και οι

εποπτευόμενοι από αυτό φορείς δεν έχουν αναλάβει καμία πρωτοβουλία για την προβολή και

ανάδειξη της πολύτεκνης οικογένειας μέσω σχετικών δράσεων και ενημερωτικών εκδηλώσεων;

2) Προβλέπεται στο άμεσο μέλλον η ανάληψη από πλευράς του Υπουργείου

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας συγκεκριμένων δράσεων και ενημερωτικών εκδηλώσεων

για την προβολή και ανάδειξη της πολύτεκνης οικογένειας;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Σπυρίδων Τσιρώνης

Βουλευτής Αχαΐας




